lewpetpia

1. Noa XpnOLUOTIOLCETE TO MOPAKATW oAU yla va anodeifete to NMubaydpelo
Bswpnuoa:

b

2. OewpoUpe SU0 YWVIEG HE TIG TTAEUPEG TNC Hiag va elval KABETEG oTIG TAEUPEG TNG
AAANG. Na amobeifete OTL elval (O£ 1) MOPATTANPWLATLKEG.
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3. OswpoUpe T0 opBoywvio Tpiywvo ABC pe A=90°.
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Av 1o AD eivat kdBeto oto CB (Uoc), va amodeifete 61t AD? = CD X DB.



4. O dA\éyetal yewUETPKOC péooc Twv a,b av d? = ab. Na KatookeudoeTe Tov d av

Sivovtai oL a,b.

5. Na amnodeiete 6TL n ywvia ¢ oto mapakdtw oxnua elvat opdn).

6. Aldetal évag KUKAOC Kal éva onpelo KT auTtoU. Na KATOOKEUAOETE [ia euBeia
Tou SLEpxeTal amd To onuelo Kal ebAMTETAL OTOV KUKAO.

7. OtwpoUpe 10 opBoywvio Tpiywvo ABC pe A=90°. Av to ADEF eival éva TeTpdywvo

, o1 1 1 ' ,
va amnodeifete OtL ol + s Nwg evtomnilope o onueio E;
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8. OswpoUpe T0 opBoywvio tpiywvo ABC pe A=90°. Av to AD eivat kdBeto oto CB

) , , 1 1 1
(VYog), va anobdeifete otL Z= 5 + =

9. Na beifete OTL 0TO MAPAKATW TPlYWVO LOYXVUEL N oxéon AM=2AB.
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10. Nol KATOLOKEUAOETE £Val LOOTIAEUPO TPLYWVO EYYeYPapEVO O £va S00£vTa KUKAO.

11. No KOTOOKEUAOETE VOl LOOTTAEUPO TPLYWVO TIEPLYEYPOULEVO O EVa S0BEVTA KUKAO.

12. Nol KATOLOKEUAOETE £VA KAVOVIKO €EAYWVO.

13. Xpuon toun. Oswpolpe éva euBUypappo TuApa AB. 3to B yapdooopue kdBeto
guBUypoppO TUAMO LE unKkog AB/2. Emti tou AT maipvope to onpeio A wote NA=Bl

Ko emti tou AB maipvope onueio E pe AE=AA. To E Aéyetal onpeio Xpuong Toung.
Amodbeitte 6t AE/AB=EB/AE.
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14. OcwpOoULE TO MOPOKATW KAVOVLKO TIEVIAYWVO:
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Na amobeifete otL Ta Tplywva MEB kot FAB eivatl 0oL, OTOTE 5= e Al'TB =

ABTE. Etol AE? = AB EB. Apa to onpeio E eival onpeio xpuong TopAs.

o TNV KATOOKEUT TOU KOWOVLIKOU €£ayWVOU akOAOUBOUE TNV TOPOKATW
Sadikaotia.

Oewpoupe To euBUYpappo TuAa AB, Bplokoupe To onueio xpuong toung E. Me
Kévpa A, B kat aktiva AE kataokeualope U0 KUKAOUC ou Téuvovtal oto I...



